



MANUAL DEL ALUMNO

2024-2025

ÍNDICE

Contenido

Contenido

| ÍNDICE | 1 |
|--|----|
| INTRODUCCIÓN | 2 |
| MATRICULACIÓN Y TASAS ACADÉMICAS | 3 |
| MATERIALES PARA EL ESTUDIO A DISTANCIA | 4 |
| TARIFAS DE RESIDENCIA FT-UEBE | 6 |
| CALENDARIO DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS 2024 / 2025 | 7 |
| HORARIO DE CLASES - PRIMER SEMESTRE - CURSO 2024/2025 | 9 |
| HORARIO DE CLASES - SEGUNDO SEMESTRE - CURSO 2024/2025 | 10 |
| CALENDARIO - HORARIO MÁSTER 2024/2054 | 11 |
| ASIGNACIÓN DE TUTORES | 12 |
| PLAZAS DE APARCAMIENTOS | 14 |
| DISTRIBUCIÓN DE TAREAS 2024-2025 | 15 |
| SERVICIO DE APERTURA Y CIERRE DE PUERTA EXTERIOR CURSO 2024-2025 | 16 |
| SERVICIO DE TELÉFONO Y PUERTA LATERAL 2024-2025 | 17 |
| SERVICIO DE LAVANDERÍA CURSO 2024-2025 - HORARIO: 8 a 14 y 16 a 22 | 18 |

INTRODUCCIÓN

- Las tasas académicas ¹ de la Facultad se entregarán a cada estudiante y/o residente de cada año lectivo en los días previos al comienzo del curso, y podrán ser revisados y actualizados anualmente por el Consejo Ejecutivo.
- 2. Las tasas académicas podrán pagarse en efectivo o por transferencia bancaria, en pago único o en pagos aplazados según la opción seleccionada por el alumno en el formulario de matriculación y aprobada por Contabilidad. En el caso de pago por transferencia el alumno se hará cargo del reembolso a la Facultad de las gestiones generadas por dichas transferencias.
- 3. El pago de las cantidades adeudadas a la Facultad deberá efectuarse, obligatoriamente, en los primeros cinco días naturales del mes en curso. Transcurridos diez días desde la finalización del plazo establecido para los pagos, las cantidades a abonar se incrementarán en un 1% diario, en concepto de retraso en el abono hasta un máximo del 5% de la deuda pendiente. En ningún caso se podrá exceder del día 20 del mes en curso para abonar las cantidades pendientes.
- 4. Los alumnos o residentes de la institución tienen el plazo máximo de 90 días a partir de la fecha límite de pago para abonar las deudas contraídas con la Facultad. Si transcurrido este plazo dicha deuda no ha sido saldada, los interesados perderán la condición de alumno o residente, según sea el caso.
- 5. Si algún alumno abandona las instalaciones de la Facultad dejando deudas pendientes, sin haber establecido su satisfacción futura con la administración de la Facultad, perderá el derecho a disfrutar de los servicios académicos y generales que ofrece la Facultad hasta que la deuda quede saldada.

2

¹Las tasas son revisadas y actualizadas anualmente por curso académico, entrando en vigor en septiembre de cada año.

MATRICULACIÓN Y TASAS ACADÉMICAS

| Matricula | ción y Tasas Académicas | 2024-2025 |
|---------------------|---|-------------|
| | Concepto | Importe |
| | Apertura de expediente académico por inicio de estudios universitarios | 34,71€ |
| | Certificaciones académicas; traslados de expedientes académicos | 34,71 € |
| | Expedición tarjeta identificativa; carné de estudiante | 9,05€ |
| | Seguro escolar | 13,96 € |
| Tasas generales | Precio por asignatura (2ª matrícula y sucesivas) 27% incremento al precio crédito | 37,78 € |
| | Examen convocatoria extraordinaria 27% incremento al precio x crédito x horas de examen | 37,78 € |
| | Convalidación de créditos 40% del precio crédito | 11,90 € |
| | Tutorías extraordinarias TFG / TFM x hora (a partir de la 7ª tutoría) | 28,706 € |
| | Documentos solicitados a secretaría | 5,00€ |
| | Compulsa de documentos | 13,26 € |
| Certificado de | Precio por crédito | 29,75 € |
| Formación Teológica | Matrícula Programa completo (52 créditos) | 1547,08 € |
| a Distancia | Expedición certificado de estudios realizados | 93,35 € |
| | Precio por crédito | 29,75 € |
| Grado en Teología | Matrícula académica anual (60 créditos) | 1785,09 € |
| Diploma en Estudios | Defensa de Trabajo Fin de Grado | 169,83€ |
| Teológicos | Expedición título de Grado | 182,23 € |
| | Expedición diploma de estudios realizados | 93,35 € |
| | Precio por crédito | 33,47 € |
| Mástan T 1 | Matrícula académica anual (60 créditos) | 2006,25 € |
| Máster en Teología | Defensa de Trabajo Fin de Máster | 195,86 € |
| | Expedición título de Máster | 228,09 € |
| | - Encuadernación | 3,35 € |
| Servicios | Envío fax nacional 1 € x pág. | 1,24 € |
| | Envío fax internacional 1,75 € x pág. | 2,17 € |
| | | |

MATERIALES PARA EL ESTUDIO A DISTANCIA

Guías de estudio disponibles (en formato digitalizado .pdf)

| Guías de Estudio Programa de Formación Teológica a Distancia | Precio |
|--|---------|
| Antiguo Testamento I | 12,22 € |
| Antiguo Testamento II | 10,79 € |
| Antiguo Testamento III | 8,33 € |
| Nuevo Testamento I | 15,25 € |
| Nuevo Testamento II | 16,97 € |
| Nuevo Testamento III | 16,97 € |
| Parábolas de Jesús | 12,66 € |
| Hermenéutica | 10,79 € |
| Teología Sistemática I | 19,93 € |
| Teología Sistemática II | 19,93 € |
| Ética I | 13,80 € |
| Ética II | 10,64 € |
| Homilética I | 14,53 € |
| Homilética II | 16,97 € |
| Discipulado | 15,38 € |
| Evangelización | 13,80 € |
| Historia de la Filosofía I | 13,80 € |
| Historia de la Filosofía II | 16,97 € |
| Historia de la Iglesia I | 25,90 € |
| Historia de la Iglesia II | 36,40 € |

| Guías de Estudio Programa de Actualización Teológica | Precio |
|--|---------|
| Teología Sistemática I | 20,15 € |
| Teología Sistemática II | 22,14 € |
| Ministerio Pastoral I | 18,88 € |
| Ministerio Pastoral II | 14,88 € |
| Historia de los Bautistas | 27,22 € |

TARIFAS DE RESIDENCIA FT-UEBE

2024-2025

TARIFAS DE RESIDENCIA FT-UEBE

| TANTI AS DE RESIDENCIA I T-OEDE | |
|--|---------------|
| | Alumnos |
| ALOJAMIENTO | |
| Fianza | 207€ |
| Habitación familiar | 388€ |
| Habitación con cocina | 308€ |
| Habitación sin cocina | 263 € |
| Habitación complementaria sin cocina | 137 € |
| Alojamiento visitas (por persona y noche) | 22€ |
| 2º Ocupante habitación (por persona y noche) | 14€ |
| Alojamiento Misioneros o habitación sin baño | - € |
| Fianza de reserva (grupos) | - € |
| Alojamiento visitas de familiares de estudiantes (en | 18€ |
| habitación solicitada al seminario) | 106 |
| 2º Ocupante habitación (por persona y noche) | 10€ |
| Alojamiento visitas de familiares estudiantes (en | - € |
| habitación propia del estudiante) | |
| CONSUMOS Y SERVICIOS | |
| | 52 € |
| Gastos Generales (adultos) | |
| Gastos Generales (hijos estudiantes) | 26 € |
| Gastos Generales alojamiento visitas de estudiantes (en | 52€ |
| habitación de estudiante) (parte proporcional) | 0,38 € |
| Paso de electricidad | 0,56 € |
| OTDOS ALGUANISHTOS | |
| OTROS ALOJAMIENTOS | |
| Depósito de vehículos (tarifa por día) | 3,50 € |
| CET "Carisma" Madrid | 372 € |
| Utilización capilla de la Facultad(mensual) | 290€ |
| Alumnos Máster | 11€ |
| ASIGNACIONES | |
| | 0.00.6 |
| Hora trabajo estudiantes | 9,90 € |
| Hora trabajo estudiantes Documentos solicitados a Secretaría o Contabilidad | 9,90 € 5 € |

CALENDARIO DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS 2024 / 2025

| | LU | MA | МІ | JU | VI | SA | DO | SEM | | FECHA | EVENTOS | FECHA | EVENTOS |
|------------|----|----|----|----|----|----|----|-----|-------------|---------|---|----------|--|
| ш | | | | | | | 1 | | | 9 al 13 | 2ª Convocatoria evaluación Grado - Máster y defensas TFG y TFM | 16 | Jornada orientación estudiantes. 10,00-13,30h. Refrigerio a cargo de la Facultad 14,00-15,30h |
| MBR | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | | ABRE | 10 | Reunión inicio curso 2024-2025: Claustro y PAS. Grado y Máster (16,00 - 18,00 h.) | 17 | Inicio clases del 1er semestre curso 2024-2025 |
| SEPTIEMBRE | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | SE | SEPTIEMBRE | 10 | Neumbil micio cui so 2024-2023. Claustro y FAS. Orado y Master (10,00 - 10,00 m.) | 20-21 | Inicio Clases Máster |
| SEF | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 1 | SE | 12 | Finaliza 2º plazo solicitud de ingreso | | |
| | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 2 | | 15 | Culto apertura curso académico 2024-2025 | 28 | CET "Carisma"-Madrid. Capilla de la FT-UEBE |
| | 30 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 3 | | | | | |
| Æ | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 4 | BRE | 18-19 | Clases Máster en Teología | | |
| OCTUBRE | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 5 | OCTUBRE | 26 | CET "Carisma" - Madrid. Capilla de la FT-UEBE | | |
| 00 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 6 | | | | | |
| | 28 | 29 | 30 | 31 | 1 | 2 | 3 | 7 | ш | 1 | Festivo | | |
| щ | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 8 | NOVIEMBRE | 8 y 9 | Clases Máster en Teología | 29 y 30 | Clases Máster en Teología |
| MBR | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 9 | OVIE | 18 | Jornadas de Formación | 30 | CET "Carisma" - Madrid. Capilla de la FT-UEBE |
| NOVIEMBRE | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 10 | Z | | | | |
| Ž | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30 | 1 | 11 | | | | | |
| ш | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 12 | Æ | 6 y 8 | Festivos nacionales | 20 | Clases terminan a las 14,00 de la tarde |
| DICIEMBRE | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 13 | DICIEMBRE | 18 | Celebración de Navidad en la FT-UEBE | 14 | CET "Carisma" - Madrid. Capilla de la FT-UEBE |
| ICIEI | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 14 | 910 | 13/14 | Clases Máster en Teología | 23 al 7 | Vacaciones de Navidad |
| О | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | | | | | | |
| | 30 | 31 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | | | 1 y 6 | Festivo Nacional | 20 at 21 | Periodo de exámenes. 1er semestre académico (1ª convocatoria) |
| 0 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 15 | | 7 | 1er día lectivo después de vacaciones navideñas | 20 al 31 | remoud de examenes, ler semestre academico (1º convocatoria) |
| ENERO | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | DB | ENERO | 10-11 | Clases Máster en Teología | 21 | Reunión claustro docente Grado y Máster (16,30h) |
| â | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | SE | ш | 13-17 | Periodo sin actividad docente. Preparación exámenes 1º semestre | 24-1-24 | Festivo Local |
| | 27 | 28 | 29 | 30 | 31 | 1 | 2 | SE | | | | 25 | CET "Carisma" - Madrid. Capilla de la FT-UEBE |
| | | | | | | | | | | | | | |

| | LU | MA | MI | JU | VI | SA | DO | SEM | | FECHA | EVENTOS | FECHA | EVENTOS |
|------------|----|----------|---------|---------|----------|---------|---------|----------|------------|-----------|--|------------|--|
| | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 1 | ERO | 3 | Convocatoria evaluación extraordinaria 1º semestre / | 7-8 | Inicio 2º semestre clases de Máster en Teología |
| FEBRERO | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | | 16 | 2 | EBRE | J | 2ª Convocatoria Hebreo I y Métodos Exegéticos | 17 | Plazo máximo entrega calificaciones de Grado y Máster en secretaría |
| EBF | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 3 | lü | 4 | Inicio de las clases del 2º semestre curso 2024-2025 | \bigcirc | 1 tazo maximo entrega edimodelenes de ordas y master en secretaria |
| | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 1 | 2 | 4 | | | | 22 | CET "Carisma" - Madrid. Capilla de la FT-UEBE |
| | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 5 | ٥ | | | | |
| | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 6 | RZO | 1 | Clases Máster en Teología | 21 y 22 | Clases Máster en Teología |
| MARZO | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 7 | ¥ | 10 | Jornadas de Formación | 29 | CET "Carisma" - Madrid. Capilla de la FT-UEBE |
| MA | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30 | 8 | | | | | |
| | 31 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 9 | | 5 | Clases Máster en Teología | ¿? | Retiro de Pastores UEBE |
| | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 10 | ABRIL | 14-21 | Semana Santa | 26 | CET "Carisma" - Madrid. Capilla de la FT-UEBE |
| ABRIL | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | | | 30 | Plazo máx entrega TFG/TFM al director | | |
| AB | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 11 | | | | | |
| | 28 | 29 | 30 | 1 | 2 | 3 | 4 | 12 | | 1-2 y 15 | Festivos | 0/ 00 | Periodo sin actividad docente. Preparación exámenes 2º semestre |
| | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 13 | MAYO | 6-10 | Convocatoria evaluación extraordinaria 2º semestre. Graduandos | 26-30 | /Defensas TFG y TFM (1ª Convocatoria) |
| 0 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 14 | | 6-10 | Puertas abiertas FT UEBE | 28 | Reunión claustro docente Grado y Máster (16,30h). Sala de Juntas + |
| MAYO | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 15 | | 9/10 y 31 | Clases Máster en Teología | 20 | Comida comunitaria fin de curso |
| | 26 | 27 | 28 | 29 | 30 | 31 | 1 | DB | | 23 | Último día de clases del 2º semestre | 31 | CET "Carisma" - Madrid. Capilla de la FT-UEBE |
| | 9 | 3 10 | 4 11 | 5 12 | 6 13 | 7 14 | 8 15 | SE SE | OINUC | 2-13 | Exámenes 2º semestre académico (1ª convocatoria Grado) 1ª Convocatoria asignaturas del Máster 1er y 2º semestre | 12-13 | Convocatoria evaluación extraordinaria 2º semestre. Resto de alumnos |
| 읔 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | | = | 7 | CET "Carisma" - Madrid. Capilla de la FT-UEBE | 14 | Acto de clausura de curso y graduación |
| JUNIO | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | | | 9 | Entrega de calificaciones de los graduandos | ¿23 y 241 | CACTTP |
| | 30 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | | | | | | |
| | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | | | 7 | Plazo máximo entrega calificaciones de Grado y Máster en secretaría | 14 | Finaliza 1er plazo solicitud de ingreso GRADO/MÁSTER |
| 0 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | | JULIO | | , | | g |
| JULIO | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | | 3 | 25 | Festivo | | |
| · | 28 | 29 | 30 | 31 | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | AGOSTO NO LECTIVO | | 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 |
| ш | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | | | 8 al 12 | 2ª Convocatoria evaluación Grado – Máster y defensas TFG y TFM | 14 | Culto apertura curso académico 2024-2025 |
| MBR | 8 | 9 | 10 | 11 | | 13 | 14 | SE | MBRE | | | | Jornada orientación estudiantes. 10,00-13,30h. Refrigerio a cargo de |
| SEPTIEMBRE | 15 | 16 | | | 19 26 | | 21 | _ | SEPTIEMBRE | 9 | Reunión inicio curso 2024-2025: Claustro y PAS. Grado y Máster (16,00 - 18,00 h.) | 15 | la Facultad 14,00-15,30h Taller de Metodología de Estudio 16,00-19,00h. |
| SE | 22 | 23 30 | 24 | 23 | 20 | Z1 | 28 | 3 | S | 11 | Finaliza 2º plazo solicitud de ingreso | 16 | Inicio clases del 1er semestre curso 2024-2025 |
| | | 00 | | | | | | Ů | | | mana a prazo ostrata de migroso | 10 | AND STANDED GOT TO TOURISH OF OUR DO EDET EDED |

HORARIO DE CLASES - PRIMER SEMESTRE - CURSO 2024/2025

| PRIMERO | SEGUNDO | TERCERO | CUARTO |
|---------|---------|--------------------------|--------|
| Aula A | Aula C | $\leftarrow \rightarrow$ | Aula B |

| Horario | Martes | Miércoles | Jueves | Viernes |
|--------------------------------|---|--|---|--|
| 8,45 – 9,35 | Historia de la Iglesia II | | | Nuevo Testamento I Historia de la Iglesia II |
| 9,10 – 10,00 | | Metodología Investigación Hebreo I Ministerio Pastoral I B | | |
| 9,45 - 10,35 | Antiguo Testamento I Historia de la Iglesia II Educación de Adultos | | Antiguo Testamento I Ética I Teología de la Reforma | Nuevo Testamento I Filosofía de la Educación Teología Antiguo Testamento |
| 10,10 - 11,00 | 1 | Nuevo Testamento I Hebreo I Ministerio Pastoral I | | |
| 10,45 - 11,35 | Griego I Antiguo Testamento III Historia de la Reforma B | | Antiguo Testamento I Ética I Teología Nuevo Testamento | Hermenéutica Filosofía de la Educación Teología Antiguo Testamento |
| 11,15 - 12,00 12,00 - 12,20 | | CULTO Tiempo de café | | |
| 11,45 - 12,35 | Evangelización Antiguo Testamento III Historia de la Reforma B | | Griego I Antiguo Testamento III Teología Nuevo Testamento | Hermenéutica Métodos Exegéticos TT |
| (2h.) 12,20 –14,00 | | Homilética I <mark>Filosofía</mark> Parábolas de Jesús | | |
| 12,45 – 13,35 | Evangelización | | Griego II | Métodos Exegéticos TT |

HORARIO DE CLASES - SEGUNDO SEMESTRE - CURSO 2024/2025

| PRIMERO | SEGUNDO | TERCERO | CUARTO |
|---------|---------|---------|--------|
| Aula A | Aula C | ←→ | Aula B |

| Horario | Martes | Miércoles | Jueves | Viernes |
|--------------------------------|---|---|--|--|
| 8,45 - 9,35 | Historia de la Iglesia I | | Historia de las Religiones | Hebreo II |
| 9,10 – 10,00 | | Griego I Ministerio Pastoral II B | | |
| 9,45 - 10,35 | Historia de la Iglesia I Nuevo Testamento III Nuevos Movimientos Religiosos | | Historia de la Iglesia I Historia de las Religiones Exégesis de Salmos | Nuevo Testamento II Culto Cristiano |
| 10,10 - 11,00 | | Nuevo Testamento II Teología Sistemática I Ministerio Pastoral II B | | |
| 10,45 - 11,35 | Discipulado Nuevo Testamento III Nuevos Movimientos Religiosos | | Antiguo Testamento II Historia de las Religiones Exégesis de Salmos | Nuevo Testamento II Culto Cristiano |
| 11,15 - 12,00 12,00 - 12,20 | | CULTO Tiempo de café | | |
| 11,45 - 12,35 | Discipulado Teología Sistemática I Exégesis de Lucas B | | Antiguo Testamento II Griego II Teología Contemporánea | Griego I Nuevo Testamento III Sociología |
| (2h.) 12,20 – 14,00 | | Homilética II Filosofía | | |
| 12,45 – 13,35 | Teología Sistemática I Exégesis de Lucas B | | Antiguo Testamento II Teología Contemporánea | Socio <mark>logía</mark> B |

CALENDARIO - HORARIO MÁSTER 2023/2024

| 1 ^{er} se | emestre | Septiembre 20- 21 | Octubre 18- 19 | Noviembre 8- 9 | Noviembre 29- 30 | Diciembre 13- 14 | Enero 10- 11 |
|--------------------|------------------|----------------------|----------------------|----------------------|----------------------|----------------------|----------------------|
| Vi ama a a | 15,00 - 20,00 | Hist. Psmto Protest. | Métodos Invest. | DDHH | Métodos Invest. | Hist. Psmto Protest. | Métodos Invest. |
| Viernes | 20,00 - 21,00 | | | Tutoría | Tutoría | Tutoría | Tutoría |
| | 8,00 -9,00 | | Tutoría | | Tutoría | | Tutoría |
| | 9,00 - 14,00 | DDHH | Hermeneútica | Hermeneútica | Hist. Psmto Protest. | Hermeneútica | Hist. Psmto Protest. |
| Sábado | 15,00 - 20,00 | Hermeneútica | Hist. Psmto Protest. | Hist. Psmto Protest. | Hermeneútica | DDHH | Hermeneútica |
| | 20,00 - 21,00 | Tutoría | | | Tutoría | Tutoría | Tutoría |
| | | | | | | | |
| 2º se | emestre | Febrero 7- 8 | Marzo 1 | Marzo 21- 22 | Abril 5 | Mayo 9- 10 | Mayo 31 |
| Viernes | 15,00 - 20,00 | Ecologia | | Counselling | | Ecología | |
| viernes | 20,00 - 21,00 | | | | | Tutoría | |
| _ | 8,00 - 9,00 | | Tutoría | Tutoría | Tutoría | Tutoría | Tutoría |
| | 9,00 - 14,00 | Counselling | Eclesiología | Ecología | Eclesiología | Counselling | Eclesiología |
| Sábado | 15,00 - 20,00 | Eclesiología | Counselling | Eclesiología | Counselling | Eclesiología | Counselling |
| | 20,00 - 21,00 | | Tutoría | | | | Tutoría |

ASIGNACIÓN DE TUTORES

| TUTOR/A | ESTUDIANTES DE GRADO | ESTUDIANTES DE MÁSTER |
|--------------------------|-------------------------------|-----------------------------------|
| | Sebastián García | Walter Beltrán Gala |
| Prof. Julio Díaz | Tim Bermejo | Sebastián Gabriel Opazo Coronado |
| | Claudio Emilio Acevedo | David Fernández |
| | | |
| | | |
| Prof. David C. Dixon | Matías Quiñones | LLuis Herrera-Portugal |
| PIOI. David C. Dixoli | Ignacio Jesús Serrano | Loreto Andrea Rodríguez Contreras |
| | | |
| | | |
| Prof. Susan F. Dixon | Martina Roldán | |
| | Anan Zhu | |
| | | |
| Prof. Flor Lago | Carol Vanessa Arias | |
| _ | | |
| | | Laura Gimeno |
| Esteban Buch | | Laura Gilliello |
| | | |
| Duef Jeense's | | Tamar Arena Pastor |
| Prof. Joaquín Márquez | | Liliana Paola Bohada |
| William | | Lilialia Faoia Bollada |
| | Judit Cortés | |
| Prof. Raquel Molina | David Alejandro Moreno Vargas | |
| | Agustina Paula Zuibruck | |
| | | |
| Prof. Javier Gandía | | Maiyelin Quesada |
| FIOI. Javier Garidia | | Jaime Peña |
| | | |
| Prof. Samuel | Valentina Montalvo | |
| Serrano | Diego Alfonso Vidal Palma | |
| | | |
| | Jonathan Balboa Bishko | |
| Prof. Tomás Vidal | | |
| | Helios Martínez | |
| | | |

La tutorización de los alumnos presenciales corresponde a las/los profesoras/es de la Facultad, siendo parte de sus obligaciones docentes, sin menoscabo de la atención pastoral que presta el Prof. Roberto Velert, del Departamento de Pastoral de la Facultad, a la comunidad docente y estudiantil de la institución. Son funciones de los tutores académicos:

- Proveer a los estudiantes de la orientación académica y práctica que necesitan durante su período de formación en la Facultad, aconsejándoles, animándoles y corrigiéndoles cuando las circunstancias así lo requieran
- Estar disponibles para los alumnos asignados, comunicándoles el horario en el que pueden ser atendidos
- Resolver sus dudas en relación a la aplicación de las Normas de Régimen Interno de la FT-UEBE y desarrollo de la vida académica y comunitaria en la institución
- Informar a la dirección de la Facultad de las incidencias que se produzcan en relación a los alumnos tutorizados
- Supervisar las prácticas externas de los alumnos, sirviendo de enlaces entre la iglesia o entidad receptora, los alumnos y la Facultad, e informando a la Comisión de Prácticas Externas
- Presentar a la dirección de la Facultad todas aquellas sugerencias o recomendaciones que contribuyan al bienestar de los alumnos y de la comunidad académica en su conjunto

PLAZAS DE APARCAMIENTOS

Aparcamiento Personal Seminario



Aparcamiento Alumnos

| Fraidíaz Boone Boone García Quiñone | Tim Bermejo Fraidíaz - García | Boone - Olmo Reyes - Bohada | García - Bujor | Quiñones - Ponce | |
|-------------------------------------|-------------------------------|--------------------------------|----------------|------------------|--|
|-------------------------------------|-------------------------------|--------------------------------|----------------|------------------|--|

DISTRIBUCIÓN DE TAREAS 2024-2025

| Habitación | Curso | Apellidos | Nombre | Tarea asignada | |
|------------|-------|--------------|-----------|-------------------------------------|--|
| 1 | 2º | ROLDAN | MARTINA | ESCALERA CENTRAL | |
| | | | | AULA C y D | |
| 2 | 1º | BALBOA | JONATHAN | JARDINERIA | |
| 3 y 7 | 4º. | QUIÑONES | MATÍAS | BARRER PATIOS | |
| | | | | Υ | |
| | | | | MANTENIMIENTO | |
| | | PONCE | ARACELI | AULA A (sala lectura) | |
| | | | | AULA B (capilla) con vidrios | |
| | | | | Asistente Conserje (Repasar aulas y | |
| | | | | baños para CET, Máster, reuniones; | |
| | | | | limpieza habitaciones o uebe) | |
| 6 | | RODRIGO | DEBORA | BIBLIOTECA | |
| 8 | 2º | ZUIBRUCK | AGUSTINA | PASILLO PLANTA SUPERIOR | |
| | | | | LAVANERÍA | |
| 12 | | REYES | LUIS | VIDRIOS | |
| | | BOHADA | ANA | PORCHE Y PLANTA BAJA | |
| 13 | 4º | GARCÍA CONDE | SEBASTIÁN | ESCALERA LATERAL, VESTÍBULO | |
| | | | | LATERAL | |
| | | | | ELECTRICIDAD | |
| | | BUJOR | VICTORIA | PASILLO SÓTANO | |
| | | | | BAÑOS SÓTANO y CUARTO LIMPIEZA | |
| 19 | 1º | VIDAL PALMA | DIEGO | APOYO JARDIN | |
| | | | | TOTAL limpieza | |
| | | | | TOTAL electricidad, albañileria y | |
| | | | | mantenimiento | |
| | | | | TOTAL jardín | |
| | | | | TOTAL biblioteca | |
| | | | | TOTAL GENERAL por semana | |

SERVICIO DE APERTURA Y CIERRE DE PUERTA EXTERIOR CURSO 2024-2025

Abierta de LUNES A VIERNES de 8 a 20 horas Cerrada SÁBADOS Y DOMINGOS

| SEPTIEMBRE | 02 - 08 | TODOS | FEBRERO | 03 - 09 | 18 |
|------------|---------------|---------|---------|---------------|-----------------|
| | 09 - 15 | TODOS | | 10 - 16 | 19 |
| | 16 - 22 | TODOS | | 17 - 23 | 20 |
| | 23 -29 | 2 | | 24/02 - 02/03 | 21 |
| OCTUBRE | 30/09 - 06/10 | 10 y 14 | MARZO | 03 - 09 | 2 |
| | 7 - 13 | 13 | | 10 - 16 | 10 y 14 |
| | 14 - 20 | 18 | | 17 - 23 | 13 |
| | 21 - 27 | 19 | | 24 - 30 | 18 |
| | 28/10 – 03/11 | 20 | ABRIL | 31/03 - 06/04 | 19 |
| NOVIEMBRE | 04 -10 | 21 | | 07 - 13 | 20 |
| | 11 - 17 | 2 | | 14 - 20 | TODOS |
| | 18 - 24 | 10 y 14 | | 21 - 27 | 21 |
| | 25/11 – 01/12 | 13 | МАУО | 28/04 - 04/05 | 2 |
| DICIEMBRE | 02 - 08 | 18 | | 05 -11 | 10 y 14 |
| | 09 - 15 | 19 | • | 12 - 18 | 13 |
| | 16 - 22 | 20 | | 19 - 25 | 18 |
| | 23 - 29 | TODOS | | 26/05 - 01/06 | 19 |
| ENERO | 30/12 - 05/01 | TODOS | JUNIO | 02 - 08 | 20 |
| | 06 - 12 | 21 | | 09 - 15 | <mark>21</mark> |
| | 13 - 19 | 2 | | 16 - 22 | TODOS |
| | 20 - 26 | 10 y 14 | | 23 - 29 | TODOS |
| | 27/01 - 02/02 | 13 | | | |

SERVICIO DE TELÉFONO Y PUERTA LATERAL 2024-2025

| SEPTIEMBRE | 02 - 08 | TODOS | FEBRERO | 03 - 09 | 3 y 7 |
|------------|---------------|-------|---------|---------------|-------|
| | 09 - 15 | TODOS | | 10 - 16 | 4 y 5 |
| | 16 - 22 | TODOS | | 17 - 23 | 6 |
| | 23 -29 | 1 | | 24/02 - 02/03 | 8 |
| OCTUBRE | 30/09 – 06/10 | 3 y 7 | MARZO | 03 - 09 | 9 |
| | 7 - 13 | 4 y 5 | | 10 - 16 | 11 |
| | 14 - 20 | 6 | | 17 - 23 | 12 |
| | 21 - 27 | 8 | | 24 - 30 | 1 |
| | 28/10 - 03/11 | 9 | ABRIL | 31/03 - 06/04 | 3 y 7 |
| NOVIEMBRE | 04 -10 | 11 | | 07 - 13 | 8 |
| • | 11 - 17 | 12 | | 14 - 20 | TODOS |
| | 18 - 24 | 1 | | 21 - 27 | 9 |
| | 25/11 – 01/12 | 3 y 7 | МАУО | 28/04 - 04/05 | 11 |
| DICIEMBRE | 02 - 08 | 4 y 5 | | 05 -11 | 12 |
| | 09 - 15 | 6 | | 12 - 18 | 1 |
| | 16 - 22 | 8 | | 19 - 25 | 3 y 7 |
| | 23 - 29 | TODOS | | 26/05 - 01/06 | 4 y 5 |
| ENERO | 30/12 - 05/01 | TODOS | JUNIO | 02 - 08 | 6 |
| ' | 06 - 12 | 9 | | 09 - 15 | 8 |
| | 13 - 19 | 11 | | 16 - 22 | TODOS |
| | 20 - 26 | 12 | | 23 - 29 | TODOS |
| | 27/01 – 02/02 | 1 | | | |

SERVICIO DE LAVANDERÍA CURSO 2024-2025 - HORARIO: 8 a 14 y 16 a 22

| HORARIO | DOMINGO | LUNES | MARTES | MIÉRCOLES | JUEVES | VIERNES | SÁBADO | |
|---------------------------|-----------|---------|--------------|------------|---------|--------------|------------|--|
| MAÑANA | | | | | | | | |
| | DESCANSO | HAB. 20 | HAB. 4 y 5 | HAB. 13 | HAB. 21 | HAB. 10 y 14 | НАВ. 7 у 3 | |
| 8:00 a 14:00 DE LAVADORAS | HAB. 12 | Hab. 19 | HAB. 8 | HAB. 11 | нав. 6 | HAB 18 | | |
| | HAB. 2 | | Hab. 1 | | НАВ. 9 | | | |
| TARDE | | | | | | | | |
| | DESCANSO | HAB. 21 | HAB. 10 y 14 | НАВ. 7 у 3 | HAB. 20 | HAB. 4 y 5 | HAB. 13 | |
| 16:00 a 22:00 | DE | HAB. 11 | нав. 6 | HAB 18 | HAB. 12 | Hab. 19 | HAB. 8 | |
| | LAVADORAS | | НАВ 9 | | HAB. 2 | | Hab 1 | |

- 1. Usa la lavadora con la carga completa, así evitamos averías y ahorramos energía.
- 2. En lo posible lava con agua fría. Si hay más de 3 lavadoras a 40 grados, se va la luz.
- 3. ESTÁ PROHIBIDO EL USO DE LA LAVADORA FUERA DEL TURNO ASIGNADO.
- 4. Comunicar por ESCRITO la avería de la lavadora.
- 5. Nunca fuerces la puerta para abrirla.
- 6. Saca tu ropa para permitir el uso de la lavadora al siguiente turno.

ENTIDAD INSCRITA EN EL REGISTRO DE UNIVERSIDADES, CENTROS Y TÍTULOS (RUCT) DEL MINISTERIO DE EDUCACIÓN CON EL NÚM. 28053204

CÓDIGOS DE TÍTULOS: 9000003 (GRADO EN TEOLOGÍA) Y 9000004 (MÁSTER EN TEOLOGÍA)

- DIRECCIÓN: C/ MARQUÉS DE LA VALDAVIA, N° 134, 28100, ALCOBENDAS (MADRID)
- **L** TELÉFONO: 916. 624. 099
 - FAX: 916. 624. 098 916. 624. 092 (RESIDENCIA)
- ✓ CORREO-E: SECRETARIA@FTUEBE.ES / ADMIN@FTUEBE.ES
- WEB: WWW.FTUEBE.ES